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Zpráva o činnosti za rok 2017- Domov Jistoty, příspěvková organizace  

 

 

ZPRÁVA O ČINNOSTI  
 

Základní informace o PO 

 

Název organizace:   Domov Jistoty, příspěvková organizace 

Adresa:    Šunychelská 1159, Nový Bohumín,  735 81 Bohumín 

IČ:     00847372 

DIČ:    CZ00847372 

Ředitelka:    Ing. Jiřina Zdražilová 

Kontakty:   tel. 596 014 046 

www:    www.domovjistoty.cz 

e-mail:    zdrazilova@djbohumin.cz 

    sekretariat@djbohumin.cz   
 

Bankovní spojení:   UniCredit Bank   

Č.účtu:    2112242003/2700 

 
 

Předmět činnosti:  

V souladu se zřizovací listinou, vydanou na základě usnesení   zastupitelstva kraje č. 15/444/1 

ze dne 27.3.2003 ve znění pozdějších dodatků  je hlavním účelem tohoto zařízení,  poslání 

spočívající v poskytování sociálních služeb podle zákona 108/2006 Sb., o sociálních službách 

ve znění pozdějších předpisů, v souladu s rozhodnutím o registraci, jakož i zajišťování 

fakultativních činností s poskytováním sociálních služeb souvisejících.  

 

 

Mimo hlavní činnost, spočívající v poskytování sociálních služeb podle zákona 108/2006 Sb. 

provozuje Domov Jistoty na základě zřizovací listiny i živnostenských oprávnění  doplňkové činnosti : 

a) hostinská činnost  

b) praní pro domácnost, žehlení, opravy a údržba oděvů, bytového textilu a osobního zboží  

c) čištění a praní textilu a oděvů 

d) pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor  

e) silniční motorová doprava – osobní provozovaná vozidly určenými pro přepravu nejvýše 9   

    osob včetně řidiče  

 
Živnostenská oprávnění :  

Ohlašovací řemeslná :  hostinská činnost  

     čištění a praní textilu a oděvů 

 

Ohlašovací volná : výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách č. 1 až 3 ŽZ 

(praní pro domácnost, žehlení, opravy a údržba oděvů, bytového 

textilu a osobního zboží)  

Koncesované živnosti:  prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin  

silniční motorová doprava –osobní provozovaná vozidly 

určenými pro přepravu nejvýše 9 osob včetně řidiče  

http://www.domovjistoty.cz/
mailto:zdrazilova@djbohumin.cz
mailto:sekretariat@djbohumin.cz
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Úvodní slovo ředitele 

Vážení přátelé, spolupracovníci a partneři.   

Uplynulý rok 2017 nám přinesl nové výzvy, zajímavé události a nové příležitosti, které shrnuje 

tato výroční zpráva. 

Cílem naší organizace je vytvářet kvalitní a bezpečné podmínky a prostředí, které bude 

podporovat uživatele v začleňování do  společnosti, podporovat je v samostatném prosazování 

práv a zájmů, v rozhodování, ale také v udržení či rozvoji pracovních návyků. Tento nelehký 

cíl se nám daří postupně naplňovat, a to díky obrovskému úsilí a pracovnímu nasazení Vás, 

našich zaměstnanců, ale i ostatních podporovatelů či dárců. Především mi dovolte Vám vyjádřit 

upřímné poděkování za pracovní nasazení i podporu všech našich služeb.    

Že se nám daří stanovený cíl naplňovat, jsme si v průběhu loňského roku ověřili jak inspekcí 

kvality sociálních služeb v domově se zvláštním režimem, tak audity kvality i procesním 

auditem v chráněném bydlení na ul. Koperníkova v Bohumíně, v domově se zvláštním režimem 

a také v chráněném bydlení v Karviné. U všech těchto kontrol jsme dokázali, že umíme 

uživatele podporovat i začleňovat, že vytváříme bezpečné prostředí i podmínky pro jejich život.  

Proto, abychom mohli zkvalitnit život také uživatelům seniorské služby, naplánovali jsme a 

zahájili spolu se zřizovatelem rozsáhlou rekonstrukci celého objektu, jehož investorem je 

Moravskoslezský kraj. Velkou výzvou a současně nelehkým úkolem pro nás bylo stěhování 

celé služby do náhradních prostor.  Předpokládáme, že nově zrekonstruované prostory 

poskytnou větší míru komfortu a kvality seniorům na sklonku jejich života.   

 

V průběhu roku jsme se zaměřili i na nové projekty a výzvy. Oslovili jsme obce a města, jejichž 

občanům poskytujeme dlouhodobě službu a předložili projekty ke spolufinancování služeb. Již 

druhým rokem jsme také realizovali projekt, který je podpořen z Operačního programu 

Zaměstnanost „Zefektivnění vzdělávání pracovníků v sociálních službách“, a to aktivitami 

zaměřenými na vzdělávání pracovníků, revizí standardů kvality a interních metodik, tvorbou 

výukového videa a strategického plánu organizace.  

Ke zvyšování kvality péče nám přispěly také další investiční projekty a pořízení nového 

materiálně technického vybavení. Ve spolupráci se zřizovatelem jsme připravili projektovou 

dokumentaci k vybudování kanalizace a vodovodní přípojky v chráněném bydlení v Českém 

Těšíně, zrekonstruovali prostor garáží na kanceláře pro pracovníky provozně technického 

úseku, z prostředků zřizovatele a dotace Národního fondu životního prostředí jsme zakoupili 

osobní automobil s pohonem CNG, kterým reagujeme na potřeby snížení negativního působení 

v oblasti životního prostředí. Sociálně terapeutické dílny jsme  vybavili stroji pro dřevařskou 

dílnu, která doufáme, že v budoucnu přispěje, k  možnému pracovnímu uplatnění uživatelů na 

trhu práce.  Velkým úspěchem pro nás je, že stále více uživatelů služeb zapojujeme do 

pracovního procesu. V začleňování uživatelů do pracovního procesu, ale i sebeobslužných 

činností, vidíme důležitý trend rozvoje naší organizace.  

 

Našim cílem i do dalšího období, je soustředění se na soustavné zvyšování kvality poskytované 

péče, při udržení ekonomické stability zařízení a hledání možností uplatnění uživatelů našich 

služeb na trhu práce. Mezi další významné cíle, na které se připravujeme, je  zapojení se do 

procesu transformace psychiatrické péče.  

Závěrem mi dovolte, abych touto cestou poděkovala za obětavou a náročnou práci svým 

kolegům, pracovním týmům i externím odborníkům, zřizovateli a všem sponzorům za obětavý 

a vstřícný přístup. 

 

Ing. Jiřina Zdražilová, ředitelka organizace   
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Poslání, cíle organizace, poskytované služby 

 

Sociální služby Domova Jistoty p.o.  

 

Historie a současnost Domova Jistoty 

Počátky vzniku současné sociální služby dnešního Domova Jistoty, spadají do poválečných dob  

minulého století. Budova, zajišťující dnes službu domova se zvláštním režimem,   byla 

postavena  v roce 1934 na ul. Koperníkova v Bohumíně a služba byla v těchto prostorách 

zajišťována kongregací řádu sester. V roce  1959 se zřizovatelem služby stává  Okresní národní 

výbor v Ostravě, následně pak Okresní úřad v Karviné. Od roku 1992 získává organizace 

vlastní právní subjektivitu a službu zajišťuje v tomto objektu pod názvem Domov důchodců a 

ústav pro dospělé Bohumín. Kapacita služby čítá 60 uživatelů.  

Ubytování bylo  uživatelům v těchto prostorách zajišťováno především v 8 a vícelůžkových 

pokojích. Cílovou skupinu uživatelů tvořily především osoby s mentálním postižením a 

zároveň lidé s duševním onemocněním. Tento stav se jevil jako nadále neudržitelný. 

 

Významným mezníkem pro organizaci byl rok 2008, rok počátku transformačních procesů a 

změn.  Původní kapacita 60 uživatelů služby domova se zvláštním režimem se postupně 

snižovala a transformovala do nově vybudovaných chráněných bydlení, a to v objektech bývalé 

celní správy v Karviné a v nově postaveném objektu rodinného typu v Bohumíně na ul. 

Koperníkova.  

Investiční prostředky na realizaci vzniku nových služeb byly zajištěny z Regionálního 

operačního programu Moravskoslezsko s výraznou finanční spoluúčastí zřizovatele.  

 

S ohledem na rostoucí požadavky k rozšíření kapacity služby, byla v roce 1994  Domovu Jistoty  

pronajata  budova, tentokrát  pro provozování seniorské služby, a to na ul. Sleské 23, jejímž 

vlastníkem bylo Město Bohumín.  Služba v těchto prostorách pod hlavičkou Domova Jistoty 

byla provozována do konce roku 2015. V rámci přechodu práv a povinností byla služba  

domova pro seniory na ul. Slezské převedena pod nového poskytovatele, Město Bohumín.  

 

Provoz další seniorské služby pod hlavičkou Domova Jistoty byl zahájen od roku 2003 

v budově bývalých kasáren na ul. Šunychelské. S rostoucími požadavky na kvalitu i kvantitu 

služeb byly v rámci  plánu stávající objekty sociálních služeb doplněny o provozy stravovací a 

prádelenské, které začaly centrálně zajišťovat potřeby napříč všemi službami.  

 

Velký transformační proces Domova Jistoty byl završen výstavbou nového objektu na ul. Malá 

ve Starém Bohumíně v polovině roku 2014.  

 

Další aktivity a plány Domova Jistoty po roce 2014 jsou spjaty s procesem transformace 

psychiatrické péče. Z prostředků Regionálního operačního programu s  finanční spoluúčastí 

kraje byl zrekonstruován objekt střední zemědělské školy v Českém Těšíně na bytové jednotky. 

Provoz nové služby chráněného bydlení organizace zahájila na sklonku roku 2015.   
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Postupně se rozrůstající pobytové služby byly v roce 2016 doplněny o ambulantní službu 

sociálně terapeutické dílny.  Služba poskytuje podporu směřující ke zlepšení sociálního 

postavení uživatelů, usiluje o rozvíjení a zdokonalování pracovních návyků, o zvyšování 

uplatnění klientů v chráněných dílnách a na trhu práce.   

 

 

 

Druhy poskytovaných služeb Domovem Jistoty 

Domov Jistoty poskytuje v rámci sedmi registrací tři druhy služeb sociální péče:  

a) Domovy pro seniory 

b) Domov se zvláštním režimem 

c) Chráněná bydlení 

d) Sociálně terapeutické dílny  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 

 

Zpráva o činnosti za rok 2017- Domov Jistoty, příspěvková organizace  

 

               

                 Domov pro seniory Šunychelská 

  

 

Druh služby: domov pro seniory 

Identifikátor služby: 1327678 

Místo poskytování služby: Šunychelská 1159,  

Nový Bohumín 

Kapacita: 16 (dočasně po dobu rekonstrukce) 

                                                                     

Poslání 

Domov Jistoty, příspěvková organizace, poskytujeme pobytovou sociální službu v domově pro 

seniory na ul. Slezská 367, Starý Bohumín, která vychází z potřeb uživatele, jeho schopností a 

možností, s přihlédnutím k jeho aktuálnímu zdravotnímu stavu.   

Poskytuje přiměřenou pomoc a podporu tak, aby byla zachována a udržená v co největší míře 

samostatnost uživatele nebo došlo k rozvoji jeho 

samostatnosti či znovunabytí těchto schopností.    

Motivuje uživatele k činnostem, které ho budou 

podporovat v jeho psychické a fyzické pohodě, 

nepovedou k jeho závislosti na službě a budou 

posilovat jeho místo v běžném životě nejen 

v zařízení, ale zároveň ve společnosti tak, aby z ní 

nebyl vyčleněn. 

 

Cíle 

1. Aby měl uživatel jistotu, že se mu ve všech směrech dostane pomoci a podpory, kterou bude 

potřebovat. 

2. Poskytovat podporu a pomoc v dostatečné míře, tedy ani míň ani víc. 

3.Zajišťování individuálních potřeb uživatele tak, aby byl jeho život důstojný  

   a plnohodnotný. 

4. Zachování a podpora rodinných vztahů a sociální prestiže, aby uživatel nebyl odkázán pouze 

na čerpanou službu a nestal se na službě závislý.  

 

Cílová skupina 

Službu v podmínkách našeho domova poskytujeme:  

 dospělým osobám od 65 let věku se sníženou soběstačností, jejichž situace vyžaduje 

pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby,  

 dospělým osobám od 65 let věku, které mají sníženou soběstačnost z důvodů 

chronického duševního onemocnění (např. schizofrenií, poruchou s trvalými bludy či 

afektivní poruchou (depresivní, manickou), a potřebují pravidelnou pomoc jiné fyzické 

osoby. 

Ve výjimečných případech může být sociální služba poskytnuta i osobám mladším (od 50 let 

věku), pokud z důvodů snížené soběstačnosti potřebují pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby 

a využití služby neprohloubí jejich nepříznivou situaci uživatele či nesníží možnosti 

sociálního začlenění. 
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                    Domov se zvláštním režimem 

 

 

Druh služby: domov se zvláštním režimem 

Identifikátor služby: 7044692 

Místo poskytování služby: Koperníkova 870 Nový  

Bohumín 

Kapacita: 22 

 

Poslání  

Posláním domova se zvláštním režimem je nabídnout osobám s chronickým duševním 

onemocněním zázemí, ve kterém naleznou bezpečí a porozumění.  

Pracovní tým vytváří podmínky, aby způsob bydlení i poskytování služby přinášel uživatelům 

potřebné soukromí i příležitosti skupinového společenství na základě jejich individuálních 

potřeb. 

Sociální služba aktivně podporuje každého uživatele v soběstačnosti a nezávislosti, aby mohl 

žít podle svých možností a potřeb. Opírá se přitom o důstojnost, laskavost, důvěru  

a komunikaci. 

 

 

Cíle 

1. Podporovat uživatele v zachování či rozvoji jejich soběstačnosti v oblasti péče o sebe tak, 

aby byla zachována jejich důstojnost. 

2. Podporovat uživatele ve využívání běžně dostupných služeb v komunitě a v začleňování se 

do společnosti. 

3. Podporovat uživatele v samostatném prosazování jejich práv a zájmů v kontaktu 

s institucemi a úřady a při obstarávání osobních záležitostí. 

4. Podporovat uživatele v uvědomování si a zároveň respektování práv v běžných 

mezilidských vztazích. 

5. Podporovat uživatele v jejich rozhodování (např. o využití volného času, volbě oblečení 

apod.) a zároveň je vést k přijímání zodpovědnosti za svá rozhodnutí. 

6. Podporovat uživatele v zapojení se do pracovních činností, v udržení či rozvoji pracovních 

návyků (v sociálně terapeutických dílnách, při běžných činnostech v domácnosti, v péči  

o zahradu a okolí domu). 

       

Cílová skupina  

Sociální služba je určena pro dospělé osoby s chronickým duševním onemocněním – 

schizofrenií, poruchami s trvalými bludy, afektivními poruchami či organickou poruchou 

s bludy podobnou schizofrenii, které mají z důvodu tohoto onemocnění sníženou soběstačnost 

a potřebují pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby.  
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Chráněné bydlení 

 

Druh služby: chráněné bydlení 

Identifikátor služby: 9432347 

Místo poskytování služby: Koperníkova 1212 Nový  

Bohumín 

Kapacita: 6 

 

 

Poslání 

Posláním Domova Jistoty, p.o. – Chráněného bydlení v Bohumíně na ulici Koperníkova je 

podporovat uživatele na cestě k samostatnějšímu a nezávislejšímu způsobu života. Služba 

usiluje o vytváření, rozvíjení a uchovávání praktických dovedností péče o sebe a vedení 

domácnosti. Chráněné bydlení nabízí uživatelům přátelské zázemí, individuální podporu a 

bezpečí vzájemného společenství.  

 

 

 

Cíle zařízení:  

1. Služba usiluje o spokojenost uživatelů s životem v chráněném bydlení a poskytovanou 

podporou.  

2. Poskytovaná služba poskytuje uživatelům potřebnou podporu, aby mohli vést 

co nejsamostatnější a nejnezávislejší život.  

3. V chráněném bydlení je vstřícná, přátelská a vlídná atmosféra.  

4. Uživatelé dostávají účinnou podporu k vytváření, rozvíjení a uchovávání praktických 

dovedností péče o sebe, vedení domácnosti či případného pracovního uplatnění.  

5. Uživatelé samostatně nebo s podporou sociální služby řádně pečují o sebe a své zdraví.  

6. Každý uživatel se podílí na péči o domácnost a prostředí chráněného bydlení.  

7. Pracovní tým poskytuje či zprostředkovává účinnou podporu, aby uživatel v případě 

snížení soběstačnosti (z důvodů zdravotního stavu či vyššího věku) mohl co nejdéle 

využívat služby chráněného bydlení.  

8. Pracovní tým připravuje uživatele na prožití další etapy života.  

9. Uživatelé dostávají potřebnou podporu v oblasti vytváření a udržování mezilidských 

vztahů a sociálních dovedností.  

 

 

 

Cílová skupina:  

Sociální služba je určena pro dospělé osoby s chronickým duševním onemocněním -

schizofrenií, poruchami s trvalými bludy, afektivními poruchami či organickou poruchou 

s bludy podobnou schizofrenii, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby a které si chtějí 

uchovat nebo rozvíjet své dovednosti umožňující samostatnější a nezávislejší život. 
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Chráněné bydlení 

 

Druh služby: chráněné bydlení 

Identifikátor služby: 9854026 

Místo poskytování služby: Polská 71, Karviná 

Kapacita: 13 

 

 

Poslání 

Posláním Domova Jistoty – Chráněného bydlení Karviná je připravit uživatele na samostatný a 

nezávislý život ve společnosti. Sociální služba podporuje každého uživatele v aktivním 

způsobu života – schopnosti se rozhodovat, přebírat za sebe zodpovědnost a organizovat svůj 

současný i budoucí život. 

 

 

Cíle zařízení   

Uživatel dostává účinnou podporu k získání dovednosti vést samostatný a nezávislý život 

(pečovat o sebe, o domácnost, mít pracovní uplatnění, udržovat společenské vztahy):  

1. Uživatel dokáže samostatně rozhodovat a hospodařit s vlastními finančními prostředky.  

2. U uživatele se snižuje potřebná podpora při vyřizování osobních záležitostí.  

3. Uživatel je motivován a usiluje o uplatnění na trhu práce.  

4. Uživatel dokáže samostatně pečovat o svou domácnost.  

5. Uživatel podniká kroky k získání samostatného bydlení a pracovního uplatnění.  

6. Uživatel dostává podporu obnovení či vytvoření takových společenských vazeb, které 

bude potřebovat v samostatném životě.  

7. Uživatel zvládá společenské vystupování a chování.  

8. Uživatel dokáže řádně pečovat o svůj zdravotní stav.  

9. Uživatel si uvědomuje své možnosti a rizika, získává podporu, aby svým rizikům 

dokázal předcházet.  

 

 

Cílová skupina:                                                        

Sociální služba je určena dospělým osobám s chronickým duševním onemocněním (např. 

schizofrenií, poruchami s trvalými bludy, afektivními poruchami či organickou poruchou 

s bludy podobnou schizofrenii), jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby a které usilují 

o budoucí samostatný a nezávislý život.                                                   
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       Chráněné bydlení 

 

Druh služby: chráněné bydlení 

Identifikátor služby: 5792562 

Místo poskytování služby: Malá 514, Starý Bohumín 

Kapacita: 10 

 

 

 

 

Poslání 

Posláním Chráněného bydlení Domova Jistoty, p. o. v Bohumíně na ulici Malé je vytvořit 

uživatelům podmínky pro klidný, soběstačný a nezávislý život. Služba usiluje o uchovávání a 

rozvíjení praktických dovedností při péči o sebe, vedení domácnosti a naplňování osobních 

potřeb. Chráněné bydlení nabízí uživatelům individuální podporu, přátelské zázemí ve 

společenství obyvatel i bezpečí svého soukromí.  

 

 

Cíle zařízení:  

1. V chráněném bydlení je vstřícná, přátelská a vlídná atmosféra.   

2. Každý uživatel se podle svých schopností a možností podílí na péči o domácnost 

a prostředí chráněného bydlení.   

3. Sociální služba poskytuje uživatelům potřebnou podporu:  

 k samostatnému a nezávislému životu,  

 k rozvíjení a uchovávání praktických dovedností péče o sebe, vedení domácnosti 

a využití volného času,  

 k vytváření a udržování mezilidských vztahů a sociálních dovedností.   

4. Uživatelé samostatně nebo s podporou sociální služby řádně pečují o sebe a své zdraví.   

5. Pracovní tým provází uživatele při důležitých změnách životní situace a potřeb.  

6. Pracovní tým poskytuje či zprostředkovává účinnou podporu, aby uživatel v případě 

snížení soběstačnosti (z důvodů zdravotního stavu či vyššího věku) mohl co nejdéle 

využívat služby chráněného bydlení.   

 

 

Cílová skupina:                                          

Sociální služba je určena pro dospělé osoby s chronickým duševním onemocněním – 

schizofrenií, poruchami s trvalými bludy, afektivními poruchami či organickou poruchou 

s bludy podobnou schizofrenii, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby a které si chtějí 

uchovat nebo rozvíjet své dovednosti umožňující samostatnější a nezávislejší život. 
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Chráněné bydlení 

 

Druh služby: chráněné bydlení 

Identifikátor služby: 3420735 

Místo poskytování služby: Komenského 2097/6,  

Český Těšín  

Kapacita: 12 

 

 

 

Poslání 

Posláním Domova Jistoty - Chráněného bydlení Český Těšín je připravit uživatele 

na samostatný a nezávislý život ve společnosti. Sociální služba podporuje každého uživatele 

v aktivním způsobu života - schopnosti se rozhodovat, přebírat za sebe zodpovědnost 

a organizovat svůj současný i budoucí život. 

 

 

 

Cíle zařízení:  

Uživatel dostává účinnou podporu k získání dovednosti vést samostatný a nezávislý život 

(pečovat o sebe, o domácnost, mít pracovní uplatnění, udržovat společenské vztahy):  

1. Uživatel dokáže samostatně rozhodovat a hospodařit s vlastními finančními prostředky.  

2. U uživatele se snižuje potřebná podpora při vyřizování osobních záležitostí.  

3. Uživatel je motivován a usiluje o uplatnění na trhu práce.  

4. Uživatel dokáže samostatně pečovat o svou domácnost.  

5. Uživatel podniká kroky k získání samostatného bydlení a pracovního uplatnění.  

6. Uživatel dostává podporu obnovení či vytvoření takových společenských vazeb, které 

bude potřebovat v samostatném životě.  

7. Uživatel zvládá společenské vystupování a chování.  

8. Uživatel dokáže řádně pečovat o svůj zdravotní stav.  

9. Uživatel si uvědomuje své možnosti a rizika, získává podporu, aby svým rizikům 

dokázal předcházet.  

 

 

 

Cílová skupina:                                          

Sociální služba je určena dospělým osobám s chronickým duševním onemocněním (např. 

schizofrenií, poruchami s trvalými bludy, afektivními poruchami či organickou poruchou 

s bludy podobnou schizofrenii), jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby a které usilují 

o budoucí samostatný a nezávislý život. 
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    Sociálně terapeutické dílny 

 

 

Druh služby: sociálně terapeutické dílny 

Identifikátor služby: 1003503 

Místo poskytování služby: Šunychelská 

1159, Nový Bohumín  

Kapacita: 38 

 

 

 

 

Poslání   

Posláním Sociálně terapeutických dílen Domova Jistoty, p. o. v Bohumíně na ulici Šunychelská 

je dlouhodobě a pravidelně podporovat lidi s chronickým duševním onemocněním při rozvíjení 

a zdokonalování pracovních návyků a dovedností. Služba usiluje aktivizovat uživatele s cílem 

rozvíjení sociálních dovedností, obnovování či nabytí pracovních návyků a upevňování 

mezilidských vztahů. Snažíme se, aby práce v terapeutických dílnách přinášela uživatelům 

pocit užitečnosti, hrdosti a byla smysluplnou částí jejich života. 

 

 

 

Cíle služby :  

 Poskytovat dlouhodobou podporu při rozvíjení a zdokonalování pracovních návyků      a 

dovedností. 

 Podporovat uživatele v rozvíjení sociálních dovedností. 

 Usilovat o to, aby se některým uživatelům zvýšily předpoklady na uplatnění                se 

v chráněných dílnách nebo na trhu práce. 

 Poskytovat podporu směřující ke zlepšení společenského postavení uživatele.  

 

 

 

Cílová skupina:                                          

Sociální služba je určena dospělým osobám se sníženou soběstačností s chronickým duševním 

onemocněním (např. schizofrenií, maniodepresivním onemocněním), v jehož důsledku 

nemohou dlouhodobě získat práci na otevřeném či chráněném trhu práce.  
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Kapacita zařízení dle jednotlivých služeb 

Celková kapacita všech pobytových  služeb činila k 31.12.2017 celkem 79 osob, maximální 

kapacita ambulantní služby sociálně terapeutické dílny činí 38 osob.   

 

Kapacita seniorské služby byla po dobu rekonstrukce dočasně snížena na 16 osob. Po 

ukončení stavebních prací zvýší seniorská služba kapacitu na 23 lůžek.  

 

druh místo poskytování služby č.registrace 
datum 

registrace 

kapacita 

služby 

/počet 

uživatelů  

sociálně terapeutické dílny  
Šunychelská 1159, Nový 

Bohumín  
1003503 13.11.2015 38 

domov pro seniory 
Šunychelská 1159, Nový 

Bohumín  
1327678 19.7.2007 16 

domov se zvláštním režimem Koperníkova 870, Nový Bohumín  7044692 19.7.2007 22 

chráněné bydlení 
Koperníkova 1212, Nový 

Bohumín  
9432347 25.8.2010 6 

chráněné bydlení Polská 71, Karviná Ráj 9854026 24.3.2010 13 

chráněné bydlení  Malá 514, Starý Bohumín  5792562 13.5.2014 10 

chráněné bydlení  Komenského 2097/6, Český Těšín 3420735 29.9.2015 12 

Celková kapacita služeb        117 

Tabulka: kapacita dle druhů služeb 

 

 

 

 

 
         Graf: kapacita dle druhů služeb (lůžka) 
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Zaměstnanci organizace 

 

V rámci hlavní i doplňkové činnosti vykonávalo pro organizaci práci na základě pracovní 

smlouvy celkem 72 pracovníků v profesích:  

 

1) úsek přímé péče:  

a) Pracovníci přímé péče,  

b) Všeobecné sestry 

c) Sociální pracovníci, sociální pracovníci v manažerské pozici -vedoucí zařízení  

2) úsek provozně technický:  

a) Ekonomická jednotka - účetní, ekonom, majetkový referent, skladní, administrativní 

pracovník,  

b) Technická jednotka – vedoucí tech.jednotky, údržbář, řidič, pradlena, šička 

c) Stravovací jednotka – koordinátor  strav.jednotky , kuchař, pomocný kuchař,  referent 

stravování,  

d) Pracovníci úklidu a údržby 

 

 

Průměrný přepočtený počet pracovníků vč. doplňkové činnosti činil k 31.12.2017 celkem 72 

osob se 69,94 úvazky  

Z toho pro  :  

a)   hlavní činnost vykonávali práci zaměstnanci v   68,04 úvazcích  

b)   doplňkovou činnost vykonávali práci zaměstnanci v  1,9 úvazcích  

 

 

                                                            
Graf: struktura pracovníků dle profesí (osoby) 

 

 

Podpora v průběhu roku směřovala k  měkkým dovednostem pracovníků.  

V hodnoceném období jsme se soustředili na podporu pracovních týmů  při tvorbě vnitřních 

pravidel a postupů. Za podpory externích metodiků a finanční podpory v rámci projektu 

„Zefektivnění vzdělávání pracovníků v sociálních službách“ postupně vznikaly či se 

aktualizovaly vnitřní pravidla všech pobytových služeb.  
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Domov Jistoty poskytuje sociální služby primárně cílové skupině osob s duševním 

onemocněním. Pracovníci se proto soustředili na semináře  zaměřené na uvedenou cílovou 

skupinu a absolvovali kurzy „Psychiatrické minimum“ a kurz zaměřený na navázání kontaktu 

s lidmi dlouhodobě hospitalizovanými na psychiatrických odděleních s názvem „ Úvod do 

preterapie“. 

 

Současné personální složení pracovníků přímé péče s ohledem na tvorbu pracovních týmů 

v jednotlivých službách potřebuje i pro budoucí období podporu nezávislých odborníků. 

V souladu s touto potřebou bude organizace pokračovat v realizaci  projektu „Zefektivnění 

vzdělávání pracovníků v sociálních službách“ s potřebnými  vzdělávacími aktivitami, 

supervizemi i podpůrnými konzultacemi.     

 

 

Zaměstnanci dle vzdělání 

vzdělání  

počet pracovníků 

celkem 
počet pracovníků 

přepočtený 

stav (PS) ke 

dni 

31.12.2017 

% 

přímá péče 

sociální pracovníci THP ostatní 
pedagogičtí 

pracovníci  

pracovníci v sociálních 

službách 

zdravotničtí 

pracovníci 

1 2 3 4 5 6 

PS % PS % PS % PS % PS % PS % 

vysokoškolské 8,54 12,21     1,24 1,77     3,98 5,69 3,32 4,75     

vyšší odborné 1 1,43             1 1,43         

úplné střední 27,59 39,46     17,25 24,66 5 7,15 0,22 0,32 1,92 2,75 3,2 4,58 

vyučen 29,55 42,24     14,45 20,65             15,1 21,59 

základní 3,26 4,66     2,18 3,12             1,08 1,54 

celkem 69,94 100     35,12 50,20 5 7,15 5,2 7,44 5,24 7,50 19,38 27,71 

 
Organizace výrazně podporuje zvyšování a prohlubování vzdělávání pracovníků, a to jak 

v profesích zaměřených na přímou péči o klienty tak v profesích provozních či ekonomických.  

Spolupracujeme zejména s  Úřadem práce a vzdělávacími agenturami, realizujeme v rámci 

trojdohod rekvalifikace pracovníků.   

 

Významné aktivity a projekty realizované v uplynulém kalendářním roce 

 

Mezi významné aktivity uplynulého roku řadíme:  

 zahájení rekonstrukce objektu seniorské 

služby  

 přestěhování klientů do náhradních prostor 

Bohumínské městské nemocnice po dobu 

rekonstrukce objektu 

 spolupráci v rámci dobrovolnického 

projektu Hodinový vnuk  

 zapojení se do celostátní akce „Ježíškova 

vnoučata“, která plnila vánoční přání 

osamělým lidem  
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 zajištění zaměstnání na otevřeném trhu práce šesti klientům našich služeb  

 účast klientů na  3. společenském  plese, který pořádala organizace Náš Svět v Pržně 

 realizaci aktivizační dovolené klientů domova se zvláštním režimem, financované 

z prostředků dárců a sponzorů v rekreačních objektech v kraji 

 výstavbu kanceláří pro přestěhování provozních zaměstnanců s ohledem na 

rekonstrukci seniorské služby    

 zajištění přípravných prací  investiční akce výstavba kanalizační a vodovodní přípojky 

v Českém Těšíně 

 prezentace služeb na dnech sociálních služeb v Bohumíně a Karviné   

 realizaci výstav výrobků sociálně terapeutických dílen 

 navázání spolupráce s místními podniky s prodejem výrobků sociálně terapeutických 

dílen  

 výlety klientů, pořádání bowlingových utkání, návštěvy prodejních trhů 

 

V průběhu celého kalendářního roku jsme realizovali projekt  podpořený  z  Operačního 

programu Zaměstnanost s rozpočtem ve výši 3 520 tis. Kč s názvem „Zefektivnění vzdělávání 

pracovníků v sociálních službách“.  

Klíčovými aktivitami projektu jsou:   

a) realizace vzdělávacích aktivit (kurzy, supervize)   

b) revize  standardů kvality sociálních služeb a interních metodik    

c) individuální vzdělávací plány pracovníků v sociálních službách  

d) tvorba strategického plánu organizace  

e) tvorba výukového videa - modelové situace v práci s klientem  

 

 

V oblasti materiálně technického vybavení jednotlivých služeb jsme zakoupili novou 

průmyslovou pračku do prádelenského provozu, stravovací provoz jsme vybavili  novou 

mrazící skříní, jídelními židlemi a termoporty. Z  prostředků zřizovatele a dotace Národního 

fondu životního prostředí jsme zakoupili osobní automobil na pohon CNG, kterým reagujeme 

na potřeby snížení negativního působení v oblasti životního prostředí. Seniorská služba 

obdržela nový elektrický zvedák.  

Sociálně terapeutické dílny se vybavily stroji pro dřevařskou dílnu, pořídili elektrické 

hoblíky, brusky, svěráky, vrtačky. Uživatelé dílen obdrželi také nový počítač.  

 

Za významné akce považujeme také opravu dvou koupelen v chráněném bydlení na ul. 

Koperníkova, ve kterých docházelo k četným průsakům a přestavbu  garáží na kancelářské 

prostory pro provozně technické pracovníky, kteří se s ohledem na rekonstrukci seniorské 

služby museli přemístit do nových prostor.     
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Práce s kvalitou péče 

 

Kvalita poskytovaných sociálních služeb byla v průběhu roku 2017 prověřována napříč všemi 

jednotlivými službami.  

Zejména jsme se soustředili na  tvorbu a aktualizaci vnitřních pravidel. Za podpory externích 

metodiků a finanční dotace projektu „Zefektivnění vzdělávání pracovníků v sociálních 

službách“ postupně vznikaly či se aktualizovaly vnitřní pravidla pobytových služeb. Seniorská 

služba se s ohledem na přestěhování do náhradních prostor zaměřila na změnu podmínek 

v poskytování sociální služby a tvorbu nových metodických postupů.  

 

Pracovníky přímé péče a zejména klíčové pracovníky jsme podpořili nabídkou potřebného 

vzdělávání, poskytli jsme žádanou a potřebnou podporu metodiků a zajistili supervizní setkání. 

Tyto aktivity mohly být realizovány díky podpoře Operačního programu zaměstnanost projektu 

„Zefektivnění vzdělávání pracovníků v sociálních službách“.  

 

Pracovníci všech služeb se postupně zapojovali také do aktivit projektu „Podpora procesu 

transformace III“. Zaměstnanci se zúčastnili řízených stáží, navštívili organizace NaNovo ve 

Studénce, Čtyřlístek v Ostravě a zařízení Archa Nový Jičín. 

Služba sociálně terapeutických dílen v průběhu roku čerpala v rámci uvedeného projektu 

podporu supervizora. Další aktivitou, do které se služby v rámci uvedeného projektu zapojily, 

byl audit kvality, který proběhl u služby chráněné bydlení Karviná a domov se zvláštním 

režimem. Zjištěním bylo, že obě služby naplňují všechny zákonem stanovené povinnosti, 

rovněž obě služby v rámci hodnocení povinností a jednotlivých kritérií obdržely shodně  54 

bodů z celkového počtu 57. Doporučení inspekčních týmů směřovalo k oblastem:   

 okruhu osob, jimž je poskytována sociální služba  

 střetu zájmů, ochrany práv klientů   

 shromažďování podnětů a připomínek klientů  

 smlouvy o poskytování služby  

Uvedenými doporučeními se služby budou zabývat v roce 2018. 

 

U služby chráněné bydlení Koperníkova proběhl  Procesní audit, který byl realizován v rámci 

Projektu OPZ „Procesní audity - podpora procesů vedoucích k sociálnímu začlenění“, 

registrační číslo CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_023/0000703, prioritní osa 2. 

Cílem a smyslem procesního auditu bylo zjistit, zda poskytovaná sociální služba skutečně 

podporuje klienty v jejich společenském začleňování, tedy zda jejím výsledkem je normalizace 

života – jejich život neprobíhá ve specifických podmínkách (míněno nejen kde bydlí, ale jaký 

vedou život, zda mají stejné příležitostí, jako jejich vrstevníci).  

Doporučení vyplývající z auditu směřovala k oblasti hospodaření s penězi. Tato doporučení 

budou postupně realizovaná v roce 2018. 

 

Kvalitu služby domova se zvláštním režimem prověřila také  Inspekce kvality.  Inspekční tým 

MPSV při hodnocení konstatoval splnění všech zákonných povinností. Při hodnocení kvality 

dle Standardů kvality sociálních služeb stanovil službě opatření v oblastech:  

 ochrany práv klientů, resp. vyhodnocení míry rizika uživatelů  

 střetu zájmů 

 metodických postupů sociálně terapeutických a aktivizačních činností a cílů služby  
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Uvedené oblasti, ke kterým bylo stanoveno inspekčním týmem opatření, byly hodnoceny 

bodem 2.  Ostatní kritéria byla hodnocena plným počtem bodů. Služba tak získala 50 bodů 

z celkového počtu 54. Stanovena opatření služba realizovala ve stanoveném termínu.  

 

Mezi významné události řadíme také úspěšnou spolupráci s dobrovolnickým spolkem 

„Počteníčko s babičkou“, který se rozšířil o spolupráci se studenty místních škol v projektu 

s názvem „Hodinový vnuk“. Studenti společně s klienty podnikají různé aktivity, které 

seniorům zpříjemňují život jak v zařízení, ale hlavně i mimo něj. Mezigenerační setkávání jsme 

v loňském roce rozšířili o spolupráci s mateřskou školou. Děti spolu s klienty v předvánočním 

období pekli cukroví a realizovali další společné akce. 

 

Pracovníci domova se zvláštním režimem a chráněného bydlení Karviná implementovali 

doporučení inspektorů kvality z proběhlých procesních auditů předchozího roku, které 

zapracovali do plánu nápravných opatření.  

 

Za ukazatele pro hodnocení zvyšování kvality poskytovaných služeb považujeme zejména míru 

spokojenosti uživatelů, zvyšování profesionálních kompetencí zaměstnanců, ale také vnímání 

služby okolím. Významným aspektem hodnocení kvality služby jsou podměty, připomínky či 

stížnosti klientů a osob blízkých.  Kvalitu poskytovaných služeb zjišťujeme také 

vyhodnocováním průběhu a způsobu poskytování služby při individuálním plánování a 

každodenním kontaktem s uživateli. 

 

Ke kvalitě služeb přispělo také nové materiálně technické vybavení.  

 

Plánované aktivity a projekty v roce  2018 

 

I v následujícím kalendářním roce bude směřovat naše organizace ke zvyšování kvality péče. 

Zaměříme se zejména na :  

1. Dokončení rekonstrukce objektu seniorské služby.  

2. Přestěhování klientů seniorské služby z náhradních prostor Bohumínské městské 

nemocnice.  

3. Dokončení aktualizace  pravidel a metodik  k naplňování standardů kvality sociálních 

služeb  v rámci projektu „Zefektivnění vzdělávání pracovníků v sociálních službách“.  

4. Aktualizaci vnitřních postupů při změně místa poskytování služby domova pro seniory.   

5. Implementaci doporučení z proběhlých auditů kvality u služeb chráněné bydlení Karviná 

a domov se zvláštním režimem.  

6. Implementaci doporučení procesního auditu u služby chráněné bydlení Koperníkova.  

7. Dokončení realizace jednotlivých aktivit projektu „Zefektivnění vzdělávání pracovníků 

v sociálních službách„, podpořeného z Operačního programu Zaměstnanost.  

8. Hledání  možnosti uplatnění uživatelů chráněných bydlení na trhu práce.  

9. Vybudování nové kanalizační a vodovodní přípojky v objektu chráněného bydlení 

v Českém Těšíně.   

10. Podporu činnosti služby sociálně terapeutických dílen pro cílovou skupinu osob 

s chronickým duševním onemocněním v rámci projektu „Podpora procesu transformace 

III“. 
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Hospodaření organizace, hlavní finanční zdroje 

 

Celkové výnosy organizace v roce 2017, struktura výnosových položek : 

 

Organizace dosáhla v roce 2017 celkových výnosů ve výši 39 668 314,58 Kč, z toho v hlavní 

činnosti činily výnosy celkem 38 064 812,36 Kč a v doplňkové činnosti 1 603 502,22 Kč.  
 

 

 
Tabulka: struktura výnosů (tis. Kč) 

 

 

 

 

 
 

 
 

 graf: celkové výnosy organizace v roce 2017 (tis. Kč) 
 

Nejvyšší podíl výnosů organizace tvoří státní dotace, dotace zřizovatele, příspěvky  měst a obcí,  

a to ve výši   57 % celkových příjmů organizace.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

v
ý

n
o

sy
 t

is
. 

K
č

tr
žb

y
 

u
b

y
to

v
án

í 

tr
žb

y
 

st
ra

v
o

v
án

í 

T
rž

b
y

 P
N

P

p
ří

jm
y

 Z
P

 

o
st

at
n

í 

p
ří

jm
y

 

d
o

ta
ce

 

M
P

S
V

d
o

ta
ce

 

zř
iz

o
v

at
el

e 

d
o

ta
ce

 

M
ěs

ta
,o

b
ce

o
st

at
n

í 

v
ý

n
o

sy
 

p
ro

je
k

t

39668,31 4955,63 2994,98 4542,85 1838,21 101,83 15212 7089,52 153 1329,05 1451,24

% 12,49 7,55 11,45 4,63 0,26 38,35 17,87 0,39 3,35 3,66

0

5000

10000

15000

20000

4955,63

2994,98

4542,85

1838,21

101,83

15212

7089,52

153

1451,24

CELKOVÉ VÝNOSY 

tržby-ubytování tržby-stravování (vč.DČ) tržby-PNP

příjmy ZP ostatní příjmy dotace MPSV

dotace zřizovatele dotace měst a obcí projekt



20 

 

Zpráva o činnosti za rok 2017- Domov Jistoty, příspěvková organizace  

 

Celkové náklady  organizace v roce 2017, struktura nákladových položek:  

 

Celkové náklady organizace včetně doplňkové činnosti činily  39 463 898,10 Kč. V hlavní 

činnosti dosáhly náklady výše 38 064 812,36 Kč a v doplňkové činnosti 1 399 085,65 Kč.  

 

 
Tabulka: struktura nákladů (tis. Kč) 

 

 

 

 
graf: náklady  organizace v roce 2017 

Nejvyšší náklady dosahuje organizace v položce osobní náklady pracovníků- resp. mzdové 

náklady a  pojistné, která tvoří cca 70% celkových výdajů organizace.  

 

 

Výsledek hospodaření  

 náklady 

(tis. Kč) 

výnosy 

(tis. Kč) 

výsledek hospodaření 

(tis. Kč) 

Hlavní činnost 38 064,81 38 064,81 0 

Doplňková činnost 1 399,08 1 603,5 204,42 

Celkem 39.463,89 39.668,31 204,42 

                   Tab. Výsledek  hospodaření  
 

Organizace vykázala v hodnoceném období zlepšený hospodářský výsledek z doplňkové 

činnosti ve výši  204 416,57 Kč.   
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V roce 2017 přijala organizace tyto finanční a věcné dary:  
   

dárce výše daru  účel  

Miroslav Diviš  2 000 
úhrada provozních 
nákladů 

Ing. Werner Zbořil 7 500 
kulturně společenské 
akce  

drobní dárci  2 632 
kulturně společenské 
akce  

p.Nikliborc  100 fritovací hrnec 

JUDr. Hanuš Jaromír 2 000 
čtyřkolové chodítko  

  

MSM s.r.o.  7 000 
zdravotnické potřeby,  
kulturně společenské 
akce   

DM drogerie 32 373 vybavení dílen  

DM drogerie 7 627 vánoční dárky klientům  

Lékárna Melisa 10 000 
zdravotnické potřeby,  
kulturně společenské 
akce   

celkem  71 232 finanční a věcné dary  

 

Mimo uvedených darů získala organizace : 

        

                                                                                           

Dotace a finanční prostředky dalších subjektů na provoz služeb  

a) dotace zřizovatele 

 

 

 

 

- Dotace zřizovatele ve výši 900 tis. Kč s účelovým určením na odpisy 

- Dotace zřizovatele na provoz a dofinancování hlavní činnosti  ve výši  4600 tis. Kč  

- Dotace zřizovatele na humanizaci sociálních služeb ve výši 300 tis. Kč 

- Dotace zřizovatele Moravskoslezského kraje , příspěvek na provoz v rámci Podmínek 

dotačního programu na podporu poskytování sociálních služeb UZ 13305 ve výši             15 

212 tis. Kč  

- Dotace zřizovatele na financování sociálně terapeutických dílen v rámci projektu „Podpora 

služeb sociální prevence I. v zálohové výši 1 386 tis. Kč pro rok 2017  

- Investiční dotaci zřizovatele na Nákup automobilu s pohonem CNG ve výši 300 tis. Kč 

s časovou použitelností do 06/2017  

- Investiční dotaci ve výši 3 000 tis. Kč na vybudování kanalizační a vodovodní přípojky CHB 

Český Těšín,   s časovou použitelností do 12/2018 
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b) dotace měst a obcí 

- Dotace Města Bohumína na provoz seniorské služby  ve výši 60 000 Kč 

- Dotace Města Bohumína na provoz CHB Koperníkova   ve výši 10 000 Kč 

- Dotace Města Bohumína na provoz CHB Malá   ve výši 5 000 Kč 

- Dotace Města Bohumína na provoz domova se zvláštním režimem  ve výši 13 000 Kč 

 

 

  

- Dotace Města Český Těšín  na provoz CHB Český Těšín  ve výši 30 000 Kč 

 

 

 

 

 

- Dotace Města Třinec  na provoz CHB Karviná  ve výši 10 000 Kč 

 

                                                                
 

- Dotace Města Orlová  na provoz CHB Karviná a Český Těšín  ve výši 20 000 Kč 

 

                                                               
 

- Dotace obce Dětmarovice   na provoz CHB Karviná  ve výši 5 000 Kč 

 

                                                              
 

c) hospodařili jsme s finanční podporu Operačního programu Zaměstnanost v rámci projektu   

- „Zefektivnění vzdělávání pracovníků v sociálních službách„  v celkové  výši 3 520 tis. Kč, 

realizace projektu  v období 09/2016 – 08/2018 

 

d) obdrželi jsme dotaci Národního fondu životního prostředí na pořízení osobního automobilu           

     na pohon CNG ve výši 50 000 Kč 

                                         

   



23 

 

Zpráva o činnosti za rok 2017- Domov Jistoty, příspěvková organizace  

 

DÁRCI A SPONZOŘI DOMOVA JISTOTY, PŘÍSPĚVKOVÉ 

ORGANIZACE 

       

                

                  
                                              Město Bohumín 
      

                                                                                                                                                                                    
                      Město Třinec                      Město Český Těšín  
 

                                                                                            
                               Město Orlová    Obec Dětmarovice  

 
Pan Miroslav Diviš            Ing. Werner Zbořil   
 

                                                            

                                                            

                                            

                                       

                  

                                                   

 
 

JUDr. Jaromír Hanuš 
 

 

SRDEČNĚ DĚKUJEME VŠEM DÁRCŮM ZA PROJEVENOU 

FINANČNÍ I VĚCNOU PODPORU 
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PUBLIC RELATIONS 

 

O důležitých událostech našeho zařízení se veřejnost může dočíst na webových stránkách 

www.domovjistoty.cz   a v regionálním tisku: 

 

1. zpravodajství města Bohumína, informace o chystaném stěhování seniorské služby, 

přístupný  

https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/ptejte-se/20190-nemocnice-zestihli-

internu-a-modernizuje-chirurgii.html 

 

2. zpravodajství města Bohumína, informace o  stěhování seniorské služby, přístupný  

https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/tiskove-zpravy/20185-nemocnice-v-

bohumine-zestihli-internu-prostory-chce-poskytnout-seniorum.html 

 

3. zpravodajství města Bohumína, informace o  přestěhování seniorské služby, přístupný  

https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/aktuality/20558-seniori-domova-

jistoty-se-zabydleli-v-casti-byvale-interny.html 

 

4. článek o realizaci projektu Hodinový vnuk, přístupný 

http://www.seniorklub.estranky.cz/clanky/poctenicko-s-babickou/hodinovy-vnuk-se-z-

bohumina-rozsiril-do-ostravy--brna-i-prahy.html 

 

5. článek karvinského deníku o realizaci jedinečného projektu Hodinový vnuk, přístupný  

https://karvinsky.denik.cz/zpravy_region/mistni-hodinovi-vnuci-inspiruji-cele-cesko-

20171231.html 

 

6. zpravodajství města Bohumína, mikulášská nadílka v domově pro seniory, přístupný  

https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/aktuality/21280-v-bohumine-bude-

mikulas-nadelovat-detem-i-seniorum.html 

 

7. zpravodajství města Bohumína, mezigenerační setkání seniorů a dětí z MŠ 

https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/aktuality/21378-setkani-generaci-s-

vuni-vanocniho-cukrovi.html 

 

8. článek o spolupráci knihovny s domovem pro seniory, přístupný  

http://www.k3bohumin.cz/cz/knihovna/sluzby/787-deti-udelaly-radost-seniorum-z-

domova-jistoty.html 

 

9. zpravodajství televize TIK, informace o stěhování služby domova pro seniory, 

přístupný  

https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/videoarchiv/4948-tik-bohumin-

aktualne-od-13-do-19-5-2017-1.html 

 

https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/videoarchiv/4973-stehovani-klientu-

domova-jistoty.html 

 

10. zpravodajství televize TIK, informace o projektu Ježíšková vnoučata 

https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/videoarchiv/5281-jeziskova-

vnoucata-opustenym-seniorum.html 

http://www.domovjistoty.cz/
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/ptejte-se/20190-nemocnice-zestihli-internu-a-modernizuje-chirurgii.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/ptejte-se/20190-nemocnice-zestihli-internu-a-modernizuje-chirurgii.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/tiskove-zpravy/20185-nemocnice-v-bohumine-zestihli-internu-prostory-chce-poskytnout-seniorum.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/tiskove-zpravy/20185-nemocnice-v-bohumine-zestihli-internu-prostory-chce-poskytnout-seniorum.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/aktuality/20558-seniori-domova-jistoty-se-zabydleli-v-casti-byvale-interny.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/aktuality/20558-seniori-domova-jistoty-se-zabydleli-v-casti-byvale-interny.html
http://www.seniorklub.estranky.cz/clanky/poctenicko-s-babickou/hodinovy-vnuk-se-z-bohumina-rozsiril-do-ostravy--brna-i-prahy.html
http://www.seniorklub.estranky.cz/clanky/poctenicko-s-babickou/hodinovy-vnuk-se-z-bohumina-rozsiril-do-ostravy--brna-i-prahy.html
https://karvinsky.denik.cz/zpravy_region/mistni-hodinovi-vnuci-inspiruji-cele-cesko-20171231.html
https://karvinsky.denik.cz/zpravy_region/mistni-hodinovi-vnuci-inspiruji-cele-cesko-20171231.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/aktuality/21280-v-bohumine-bude-mikulas-nadelovat-detem-i-seniorum.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/aktuality/21280-v-bohumine-bude-mikulas-nadelovat-detem-i-seniorum.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/aktuality/21378-setkani-generaci-s-vuni-vanocniho-cukrovi.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/aktuality/21378-setkani-generaci-s-vuni-vanocniho-cukrovi.html
http://www.k3bohumin.cz/cz/knihovna/sluzby/787-deti-udelaly-radost-seniorum-z-domova-jistoty.html
http://www.k3bohumin.cz/cz/knihovna/sluzby/787-deti-udelaly-radost-seniorum-z-domova-jistoty.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/videoarchiv/4948-tik-bohumin-aktualne-od-13-do-19-5-2017-1.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/videoarchiv/4948-tik-bohumin-aktualne-od-13-do-19-5-2017-1.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/videoarchiv/4973-stehovani-klientu-domova-jistoty.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/videoarchiv/4973-stehovani-klientu-domova-jistoty.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/videoarchiv/5281-jeziskova-vnoucata-opustenym-seniorum.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/videoarchiv/5281-jeziskova-vnoucata-opustenym-seniorum.html
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10 Ekonomické údaje - souhrn za organizaci 

Výsledek hospodaření k 31. 12. 2017 (tis. Kč) 

 
Náklady Výnosy Výsledek hospodaření 

Hlavní činnost 38  064,81 38 064,81 0 

Doplňková činnost 1 399,09 1 603,50 204,41 

Celkem 39 463,90 39 668,31 204,41 

 

 

Návrh na rozdělení zlepšeného výsledku hospodaření (Kč) 

Výsledek hospodaření 

za rok 2017 

Z toho 

převod do rezervního fondu převod do fondu odměn 

 154 416,57 50 000,-- 

 

 

Výsledek hospodaření po jednotlivých druzích soc. služeb k 31. 12. 2017 (tis. Kč) 

Druh sociálních služeb Náklady Výnosy 
Výsledek hospodaření 

Domov se zvl. Režimem -7044692 13 507,27 13 507,27 0 

 
Domov pro seniory - 1327678 

 
11 145,04 11 145,04 0 

Chráněné bydlení - 3420735 3 556,59 3 556,59 0 

Chráněné bydlení - 9854026 3 377,37 3 377,37 0 

Chráněné bydlení - 9432347 1 816,74 1 816,74 0 

Chráněné bydlení - 5792562 3 322,09 3 322,09 0 

Sociálně terapeut. Dílny - 1003503 1 339,71 1 339,71 0 

CELKEM: 38 064,81 38 064,81 0 
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Závazné ukazatele na r. 2017 (Kč)  

Závazný ukazatel na rok 2017 Výše (Kč) 

Příspěvek na provoz ÚZ 13305 – v rámci Podmínek 

dotačního Programu na podporu poskytování sociálních 
služeb pro r. 2017 

15 212 000,-- 

Příspěvek na provoz ÚZ 205 – úhrada nákladů na odpisy 900 000,-- 

Příspěvek na provoz ÚZ 207 – dofinancování hlavní 
činnosti 

4 600 000,-- 

Příspěvek na provoz ÚZ 203 – účelově určený na 

financování nákladů spojených s humanizaci sociálních 
služeb 

300 000,-- 

Účelový investiční příspěvek do fondu investic ÚZ 0 – na 

akci, zakoupení vozidla s alternativním pohonem CNG, 
Škoda Octavia 

300 000,-- 

Příspěvek na provoz ÚZ 13013 - na akci, v rámci projektu 

“Podpora služeb sociální prevence 1“ 
1 316 700,-- 

Příspěvek na provoz ÚZ 253 - na akci, v rámci projektu 

“Podpora služeb sociální prevence 1“ 
69 300,-- 

Příspěvek na provoz ÚZ1045 13013 – na akci, realizace 
projektu “Zefektivnění vzdělávání pracovníků 

v sociálních službách“ 

1 146 982,60 

Příspěvek na provoz ÚZ1041 13013 – na akci, realizace 
projektu “Zefektivnění vzdělávání pracovníků 

v sociálních službách“ 

134 939,14 

25% podíl mimotarifních složek platu  15,87 % 

Výsledek hospodaření  204 416,57 
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Příspěvek na provoz v rámci Podmínek dotačního Programu na podporu poskytování 
sociálních služeb pro r. 2017 - UZ 13305  

Druh sociálních služeb 

(dle registrace) 
Výše (tis. Kč) 

Domov se zvl. Režimem -7044692 6 597,-- 

Domov pro seniory - 1327678 

 
2 414,-- 

Chráněné bydlení - 3420735 1 575,-- 

Chráněné bydlení - 9854026 1 621,-- 

Chráněné bydlení - 9432347 1 021,-- 

Chráněné bydlení - 5792562 1 984,-- 

 

Hospodaření s peněžními fondy  

Název fondu 

Stav (v tis. Kč) 

k 1. 1. 2017 k 31. 12. 2017 

Fond investic 7 109,60 5 965,06 

FKSP 152,29 248,28 

Rezervní fond 5 922,94 5 999,93 

Fond odměn 1 790,88 1 621,27 

 

Investiční akce v r. 2017 

Zdroj (poskytovatel) Účel akce Výše (tis. Kč) 

Vlastní zdroje Změna garáží na kanceláře 1 922,04 

Vlastní zdroje 
Vybudování kanceláře v prostorách skladu 

v prádelenském provozu 
34,49 

Zřizovatel 
Zakoupení vozidla s alternativním 
pohonem CNG 

300,-- 

SFŽP 
Zakoupení vozidla s alternativním 

pohonem CNG 
50,-- 

Vlastní zdroje 
Zakoupení vozidla s alternativním 
pohonem CNG 

85,20 

Vlastní zdroje 
Zakoupení průmyslové automatické 

pračky 
192,86 

Vlastní zdroje Financování oprav a údržby majetku 152,28 

Celkem 2 736,87 
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Významné dary, sponzorství (tis. Kč) 

Druh/účel Celkem 
Finanční Věcný Finanční Věcný 

Rezervní fond Fond investic 

Lékárna Melissa 10,00 10,00    

DM drogerie 40,00 32,37 7,63   

Ing. Zbořil 7,50 7,50    

Ing. Hanuš, čtyřkolové 

chodítko ROLAND-JHK-
89187 

2,00  2,00   

MSM 7,00 7,00 
 

 
  

Finanční dary drobných 

dárců (fyzické osoby) 
4,63 4,63    

Celkem 71,13 61,50 9,63 0,00 0,00 

 

Dokončený dlouhodobý majetek (tis. Kč) 

Název akce 

Zdroje  

celkem vlastní MSK ISPROFIN dary 
jiné 

(SFŽP) 

Vybudování kanceláře 
v prostorách skladu 
v prádelenském provozu 

49,49 49,49     

Zakoupení vozidla 
s alternativním pohonem 

CNG 

 
 

435,20 85,20 300,00   50,00 

Změna garáží na kanceláře 1957,04 1957,04     
 

 Zakoupení průmyslové 
automatické pračky 

192,86 192,86     

Celkem 2 634,59 2 284,59 300,00 0,00 0,00 50,00 
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Péče o spravovaný majetek, významné opravy a údržby v roce 2017 (tis. Kč)  

Druh/účel 
Celková 

hodnota 

Zdroje  

zřizovatel vlastní dary jiné 

Oprava koupelen CHB 

Koperníkova 1212 
73,51 32,32 38,68 0,00 2,51 

Celkem 73,51 32,32 38,68 0,00 2,51 

 

Pojistné události na nemovitém i movitém majetku (tis. Kč) 

Pojistná událost Celková výše škody 
Výše náhrady od 

pojišťovny 

Zcizení TV  8,50 7,50 

Zkrat na el. síti- zničení serveru 52,15 24,00 

Škoda na automobilu 1,53 0,53 

Poškození EZS vlivem počasí 6,06 5,06 

Poškozené sklepní okno 6,90 5,90 

Poškození zabezpečovacího systému 1,77 0,77 

Poškození výjezdové brány pro vozidla ZZS 4,66 0,00 

Poškození kovové vjezdové brány  0,61 0,00 

Celkem 82,18 43,76 

Zahraniční služební cesty 

Místo Účel cesty od - do 
Počet 

zaměstnanců 

Nerealizovány     

 

Čerpání účelových dotací v r. 2017 (tis. Kč) 

Poskytovatel účelové dotace 
Účetní 

znak 

Poskytnutá 

dotace 
Použito 

 

Vratka 
dotace 

Město Český Těšín 2 30,00 30,00 0,00 

Obec Dětmarovice 2 5,00 5,00 0,00 

Město Třinec 2 10,00 10,00 0,00 

Město Bohumín 2 88,00 88,00 0,00 

Město Orlová 2 20,00 20,00 0,00 

Celkem  153,00 153,00 0,00 
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Průměrné % nemocnosti za rok 2017:    2,84 %          

 

 
 

Pohledávky a závazky organizace po lhůtě splatnosti 

 Po lhůtě splatnosti evidujeme pohledávku  ve výši 38.996,- za klientem služby domova 

se zvláštním režimem. Dluh vznikl neplacením úhrad za ubytování a stravu opatrovnicí 

klienta. Na základě podnětu organizace došlo ke změně opatrovníka, v současné době 

je sjednán splátkový kalendář.  

 Závazky po lhůtě splatnosti organizace neeviduje.  
 

Kontroly – opatření (vlastní, jinými subjekty) 

 

Interní dle VKS:   

- Úsek řízení, zdravotní a sociální 

- Úsek provozní pokladny a depozitních pokladen 

- Úsek ekonomický, provozní a stravovací 

- Úsek PaM, majetkový 

      Interní kontroly mimořádné: 

- Dechové zkoušky na přítomnost alkoholu 

- Kontrola dlužných úhrad klientů, stavu vkladních knížek, věcných depozit klientů 

- Dodržování povinností pracovníků na pracovišti  

 

 
 

 

 

Vyhodnocení plnění povinného podílu dle zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění 

pozdějších předpisů:  

 

 

Povinný podíl   4% z 69,94 osob         2,79 osob 

Skutečnost                                                5,48 osob 

 
 
 

poř.č. subjekt datum kontroly účel opatření 

1 KHS MSK 17.1.2017 kategorizace prací, ochrana veř.zdraví nestanovena 

2 KHS MSK 27.1.2017 ochrana veř.zdraví ,DPS  nestanovena 

3 KHS MSK 27.1.2017 očkování proti pneumok.nákaze nestanovena 

4 Město Bohumín 22.2.2017 čerpání dotací  nestanovena 

5 Oblastní inspektorát práce 10.3.2017 kontrola revizí tlakových zařízení opatření realizována 

6 MSK veřejnosprávní kontrola 24.4.-28.4.2017 čerpání dotací kap. 313 MPSV nestanovena 

7 MSK veřejnosprávní kontrola 24.4.-25.4.2017

čerpání fin.prostředků  projektu 

Podpora služeb soc.prevence I nestanovena 

8 MSK  12.4.2017

evaluační šetření projektu Podpora 

služeb

soc.prevence 1 doporučení realizována 

9 KHS MSK 3.5.2017 ochrana veř.zdraví ,strav.provoz opatření splněno v termínu 

10 KHS MSK 7.6.2017 ochrana veř.zdraví ,DZR  nestanovena 

11 MPSV 5.9.2017

čerpání fin.prostředků  projektu 

Podpora služeb soc.prevence I nestanovena 
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Poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 

znění pozdějších předpisů,  

  

Počet podaných žádostí o informace:    

  

0 

Počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti  0 

Počet podaných odvolání proti rozhodnutí  0 

Opis podstatných částí každého rozsudku soudu  0 

Výčet poskytnutých výhradních licencí  Nebyly poskytnuty  

Počet podaných stížností dle § 16 a  0 

Další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona  Informace jsou 

poskytovány 

průběžně na základě 

ústně podávaných 

žádostí  

 

Informace o termínu a způsobu seznámení zaměstnanců příspěvkové organizace se zprávou 

o činnosti   

 
 

Vedoucí pracovníci budou s výroční  zprávou seznámeni na poradě vedení. Vedoucí pracovníci 

zajistí  předání informací ze závěrečné zprávy na poradách jednotlivých zařízení všem 

pracovníkům organizace.  Výroční zpráva bude zveřejněna na webových stránkách organizace.  
 
 

 
 

Zpracovatel zprávy o činnosti a plnění úkolů PO MSK za organizaci 

jméno:  Ing. Jiřina Zdražilová  

datum:            26.2.2018 

telefon:            596 014 046 

e-mail:            zdrazilova@djbohumin.cz  

 

 
 

 


